
TRETJI KROG OBISKOV KS

O planiranju in
preobrazbi KS
Delovni razgovor predstavnikov OK SZDL z ožjim vodstvom krajevnih
skupnosti - Še veliko nerešenih vprašanj

Tret/I krog oblakov krajevnlh skupnostl fe bU posvečen dvema temama: pripravi aradnje-
ročnih načrtov razvoja in preobrazbi krajevnih skupnosti. Skupine predatavnikov občlnsklh
družbenopolltičnih organlzaclf In občlnake skupščine ao ae sestale s članl vodslev kra-
fmvne aamouprave In družbenopotittčnlh organizacij, prve ocene oblakov pa so ugodne.

Ptaniranju v krajevnih skupnostih posvečajo mnogo več pozornosti kot v pratekloati,
tmernlce pa nlao več zgolj akupek telja, ampak upošlevajo reatne možnoatt. V krajevnih
tkupnoatih se torej Ž* dobro zavedajo, da /e treba želfe in potrebe uakladiti z možnoatmi,
kl jlh Imajo aamoupravne interesne skupnosti za posamezna področja, občlnska skupščina,
ko gre za manjie atvarl pa upoštevajo tudi denarno sodelovanje krajanov. Stavilne kra-
javne akupnoall so v smernlcah zelo poudarile sodalovanjo s sosednflml KS, zlastl pri
reševan/u problemov šolatva, otroškega varstva, preskrbe. Pri tem pa ao izraztti tudl ielfo,
da bl }lm strokovne alužbe občlnske akupščine ša priakočile na pomoč s podrobnefšlmi
pojaanlll v zvezl a plantranjem.

V večinl krajevnih skupnostl /e bflo med obiskl začuMi veliko angažtranost pri pripravah
na preobltkovan/e krajevnih akupnoaU. Pripravifene imajo že konkretne predloge Pr°stor:
Bkmga preoblikovanfa, ponekod aicor več možnoati, že decembra pa bodo o teh predloglh
začell razpravljati krajanl. Sociallstlčna zveza delovnega Ifudstva bo zagotovila najiiršo
razpravo, da bi akdla potem člmbolje atekla in bl se krajani že aprila na referendumu
Ddločall o preobtikovan/u. Uapeh ta akcije pa je v vellki meri odvlaen od sadanja organizl-
ranoati In aktlvnoatl poaameznlh krajavnih akupnosti.

Na aračanfih ao v Števllnlh krajevnlh »kupnostih apregovorili tudl o Še vedno nerešenih
probtemlh poaamaznlh aredln In flh povezali a pripravami amerntc srednjeročnega razvofa,
pa aavada tudl a prlpravamt na praobllkovanje krajevnih skupnoati


